

奥巴马要求国会推迟授权动武投票

# 叙利亚，暂时松了一口气

**俄罗斯总统普京**  
希望叙利亚同意让自己的化学武器接受监督并在随后被销毁  
呼吁美国放弃对叙利亚动武

**美国总统奥巴马**  
要求国会推迟就授权军事打击叙利亚决议举行投票，以便为外交途径解决叙利亚化学武器问题赢得更多时间

**叙利亚外交部部长穆阿利姆**  
叙利亚已准备好将叙化学武器军火库的位置透露给俄罗斯和联合国

**美国国务卿克里**  
美国不会“长久等待”俄罗斯关于叙利亚化学武器问题的提案

**叙利亚总理哈勒吉**  
叙利亚政府对俄罗斯有关化学武器的建议予以支持，并已准备好就各项可化解战争的国际政治倡议展开对外合作

**联合国安理会**  
取消了原定当天就叙利亚问题举行的全体理事国紧急闭门磋商

**阿拉伯国家联盟（阿盟）秘书长阿拉比**  
阿盟将支持俄罗斯有关叙化武置于国际监督之下的建议

**法国总统奥朗德**  
决定在叙利亚问题上与美方密切合作，审议俄罗斯有关将叙化学武器置于国际监督之下的建议的可行性

□据 新华社

美国国务卿约翰·克里9日以“打比方”的方式提出叙免于遭受美国军事打击的条件后，俄方提议叙政府把化学武器库置于国际社会监管下，同意销毁这类武器并加入禁止化学武器组织。这一提议立即获得广泛支持。美国对叙利亚动武的紧张氛围一天内出现戏剧性缓解。

叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆10日在俄罗斯首都莫斯科说，叙方已接受俄罗斯提议，以换取西方国家不考虑对叙动武。美国国务卿克里10日呼吁俄罗斯尽快提出关于将叙化武置于国际监督下的方案。俄罗斯总统普京则呼吁美国放弃对叙利亚动武。

## 克里：美国不会“长久等待”

美国国务卿克里当天在国会作证时说，美国不会“长久等待”俄罗斯关于叙利亚化学武器问题的提案，将叙化武置于国际监督之下的相关提案必须“迅速、真实、可核实”。他

说，俄罗斯外交部部长拉夫罗夫已经承诺将提出相关提案，俄方提出相关提案后，美方将从自己的立场出发来审核这一提案。

## 普京：望美国放弃对叙动武

俄罗斯总统普京当天在官方网站上发表声明，希望叙利亚同意让自己的化学武器接受监督并在随后被销毁。同时，他呼吁美国放弃对叙利亚动武。普京认为，只有美国放弃动武，叙利亚政府采取的措施才有意义。

## 奥巴马：国会投票推迟

美国媒体10日报道说，奥巴马当天要求国会推迟就授权军事打击叙利亚决议举行投票，以便为外交途径解决叙利亚化学武器问题赢得更多时间。原计划本周举行的对叙动武决议参议院投票因此被推迟。参议院多数党二号人物理查德·德宾在会后说，参议院投票“最早也要等到下周”。

## 相关链接 中方：希望各方抓住契机

□据 新华社北京9月11日电

外交部发言人洪磊11日在北京表示，希望有关各方抓住当前契机，推动通过政治和外交手段妥善处理叙利亚化学武器问题。

叙利亚政府10日表示接受俄罗斯方面将叙化武提交国际社会管控的提议。洪磊说，中方欢迎叙利亚政府的最新表态。这是叙方为缓和当前紧张局势采取的重要措施。

“我们希望有关各方抓住当前契机，做出积极回应，推动通过政治和外交手段妥善处理叙利亚化武问题。”他说。

洪磊重申，中方欢迎并支持俄罗斯提出的有关倡议。他说，中方同俄罗斯、叙利亚以及叙利亚问题其他有关各方一直保持着沟通和联系。

## 联合国叙利亚调查报告公布 冲突各方继续犯下战争罪行

□新华社日内瓦9月11日电(记者 吴陈 王昭)

联合国叙利亚国际调查委员会11日在日内瓦公布最新调查报告，称叙利亚冲突各方继续犯下战争罪行和侵犯人权的罪行。

该报告对冲突各方自今年5月15日至7月15日的行动以及他们5月、6月在卡绥尔镇的行动进行了调查。调查建立在258份访问和搜集的其他证据基础上。

报告指出，叙利亚政府和亲政府武装继续对平民进行攻击，犯下的罪行包括谋杀、酷刑、强暴、围困居民区、劫持人质、袭击受保护目标等；而反政府武装也犯下类似罪行。调查还发现，反政府和库尔德人武装在冲突中招募并使用童军。

据介绍，调查委员会将于9月16日向联合国人权理事会第24次会议提交这份报告。

调查委员会当天还就叙利亚局势最新进展发表了一份声明，称目前迫切需要停止战争、恢复谈判，以实现政治解决叙利亚冲突的目标。而选择军事行动不仅将加重叙利亚国内民众的苦难，还会阻碍政治解决目标的实现。

叙利亚国际调查委员会由联合国人权理事会授权，成立于2011年9月，旨在调查2011年3月以来叙利亚冲突各方所有违反人权的行为。

## 相关新闻 叙政府称 将透露化武军火库地点

□新华社大马士革9月10日电

叙利亚外交部部长穆阿利姆10日说，叙利亚已准备好将叙化学武器军火库的位置透露给俄罗斯和联合国。

黎巴嫩广场电视台10日援引穆阿利姆的话报道说，叙方已准备好将化武军火库的地点透露给俄罗斯和联合国方面的代表。正在莫斯科访问的穆阿利姆当天对广场电视台说：“我们根据国际原子能机构的相关规定对俄方有关化武建议予以支持。”他还表示叙利亚有意向加入《禁止化学武器公约》。

俄罗斯外交部部长拉夫罗夫9日建议叙利亚领导人考虑将化学武器存放地置于国际监督之下，然后将化武逐步销毁，以避免美国对叙采取军事行动。他还呼吁叙政府加入《禁止化学武器公约》。正在莫斯科访问的穆阿利姆随后代表叙政府接受了这些建议。

### 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。